PROBLEEM 29

Bepaal twee getallen x en y (verschillend van nul) waarvan de som, het product en het
verschil van de kwadraten dezelfde uitkomst oplevert.

OPLOSSING

X+y=x2—y2(gegeven) & x+y=(X+y)(x-y)
Hieruit volgtdatx —y=1endusis x =y + 1.

Xy =X+y(gegeven)enx=y+1=y2+y=2y+1zodaty?—-y—-1=0.
Deze vergelijking heeft twee oplossingen:

1++5 1-+5
1= 2 en y, = 5
met als bijhorende x-waarden:
3++5 3-+5
X = en x; = ——.

Voor xeny;is x; +y;, = x1.y; = x¥ —y? =2 ++/5.

Voor x,eny, is x, +y, = X5.y, = x5 —y2 = 2 — /5.



